



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva 13. dan, 14. ožujka 2022.

Nakana:

Molimo za sve očeve koji strahuju postati očevima.

Sveto pismo:

„Otac sirota, branitelj udovica, Bog je u svom svetom šatoru.“ (Ps 68, 6)

Razmatranje:

(...) No nemojte misliti, da je vrijeme, da su dani našega života samo kratki. To bismo mi već nekako pregorjeli, samo kad bi se oni mogli opet vratiti. Ali nažalost nije tako. Zima se evo opet vraća, ali vrijeme nikada! Proljeće će se opet vratiti, ali vrijeme nikada više. Ljeto će se opet vratiti, ali vrijeme nikada više, i jesen će se opet vratiti, ali vrijeme ne. Vrijeme što si ga jednom izgubio, izgubljeno je zauvijek, kao i ona voda što teče ispod Savskog mosta, kad je jednom prošla onuda, ne vraća se više nikad tamo. Ako je dakle vrijeme, ako su dani našega života nenadoknadivi, što da kažemo čovjeku, koji vrijeme uzalud trati? Jao, kako će se kajati na samrti! Kako će žaliti za svakom izgubljenom godinom, koje nije proveo u službi Božjoj! Kako će žaliti za svakim mjesecom, za svakim danom! Gorko, gorko će žaliti, i za svakim satom, minutom i sekundom. Nemojmo dakle prezreti onoga savjeta Duha Svetoga: »Čestica dobroga dara neka te ne mimoide« (Sir 14, 14). Ti puštaš vrijeme da prolazi kao voda, a gle Duh Sveti te uvjerava, da je vrijeme dragocjenije negoli je srebro i zlato. Cijeni dakle, visoko cijeni svaku minutu, svaku sekundu, jer ti svaka sekunda može kupiti nebo. A što istom mnogo minuta zajedno dobro upotrebljenih u službi Vječnoga Kralja? S vremenom je tako kao i sa platnom. Sastavljeno je od mnogo niti. Ako su te niti od lana, dobit ćeš laneno platno, ako su od srebra ili zlata, dobit ćeš skupocjenu tkaninu. Nemojmo dakle biti kao oni luđaci za koje govori knjiga Mudrosti 15, 12: »Smatraju da je život naš igračka.« O koliko imade takovih koji smatraju, da je život naš igrarija, te nimalo ne misle, da su dani našega života nenadoknadivi. Jednom je neka gospođa teško obolila. Na mnoge nagovore dozvolila je da je svećenik posjeti. Primila ga je i

rekla, da želi urediti svoju savjest, ali malo kasnije. »Smatrala je da je život naš igračka.« Svećenik je došao još nekoliko puta, ali je ona uvijek odgađala. Treći dan, jedva što je svećenik otišao, zovnuše ga natrag. Vratila se, ali je izdahnula prije nego je ušao na vrata. »Smatrala je da je život naš igračka«, a kad tamo, dani su našega života nenadoknadivi. Dani su dakle našega života nenadoknadivi i zato skupocjeni! Već poganski mudrac Seneka pita: »Tko će odrediti cijenu vremenu, i tko da ga dovoljno prosudi?« Smatra dakle već taj stari poganin, da se vrijeme ničim ne da procijeniti. A što da kažemo o danima našega života istom mi, kojima svijetli u duši luč svete vjere? Ta vremenom, ako ga pametno upotrijebimo možemo kupiti samo nebo, vječni život. Nije stoga nikakovo čudo, ako nam Duh Sveti ne tumači na dugo i široko vrijednost vremena, nego nam jednostavno daje dobar savjet, da ga što bolje upotrijebimo: »Sinko, čuvaj vrijeme« (Sir 4, 23). Ne rasipaj ga kao vodu, nego ga brižno čuvaj kao suho zlato. Imade ljudi koji znadu najvećim umijećem zajahati konja, kad je u najljućem trku. Tu se radi samo o jednom trenutku. Da vidite kako takav majstor vreba na povoljan momenat i u tren oka nađe se na konju! Da promaši zgodan čas, mogao bi lako platiti glavom svoje umijeće. Evo takovi su ljudi u upotrebljavanju vremena, kad se radi o ništetnim stvarima. A kad se radi o našim najvećim interesima, o našim vječnim dobrima, znademo li mi isto tako izrabiti vrijeme?

bl. Alojzije Stepinac,
propovijed na Staru godinu
31. 12. 1934. (2. dio)

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.